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Aktualizácia pravidiel a informácie po Valnom zhromaždení SLZ. 

Valné zhromaždenie SLZ sa uskutočnilo  27.11. za prísnych protipandemických opatrení v tatranskom 

hoteli Atrium v Starom Smokovci. 

Zúčastnilo sa ho delegáti z 19 klubov registrovaných v SLZ. 

Delegáti Valného zhromaždenia schválili v Súťažnom poriadku doplnenie názvov vekových kategórii, 

juniorov, junioriek, kadetov, kadetiek, veteránov a veterániek. K pôvodnému názvu pribudne 

označenie veku danej kategórie. Pre divíziu Visually impaired bola schválená zmena vzdialenosti a 

terčov pre niektoré kategórie. 

Keďže na kongrese WA sa premenovala definícia inštinktívneho luku na tradičný luk, tak aj táto 

úprava sa preniesla do súťažného poriadku. 

Najzásadnejšia zmena ktorá bola schválená je zvýšenie ročného členského poplatku v SLZ na 25Eur. 

Takisto sa zvýši poplatok za prestup na 20Eur a definovali sa pravidlá výchovného a prestupného pre 

strelcov meniacich klubovú príslušnosť. Účinnosť tejto zmeny je od 1.1.2022. 

 

Interpretácia pravidiel WA. 

- Používanie MANTIS elektronického zariadenia alebo iného podobného elektronického 

zariadenia pomáhajúceho vykreslovanie sekvencie výstrelu niesú povolené používať na 

strelnici, ktorá je súťažná, či na tréningovej strelnici hneď vedla súťažnej strelnice. Takéto 

zariadenia môžu byť bez obmedzenia používané na tréningovej strelnici, ktorá nie je priamou 

súčasťou súťažnej strelnice. Tieto zariadenia nesmú byť používané na súťažnej strelnici ani 

počas neoficálneho alebo oficiálneho tréningu. Strelec nemôže používať žiadne elektronické 

zariadenie, ktoré by mu mohlo pomôcť získať výhodu na súťažnej strelnici alebo na strelnici 

priamo spojenej so súťažnou strelnicou počas predsúťažného tréningu. 

Všetky elektornické zariadenia musia byť odstránené z luku počas súťaže. Ak príchytný 

mechanizmus elektronického zariadenia nemá žiadnu elektroniku vo vnútri a nemá možnosť 

vysielať akýkoľvek signál (telemetriu), takýto úchyt može zostať na luku počas súťaže. 

11.3.1  

 

- Prsteň na palec „thumb ring“ nie je povolený v žiadnej divízii World Archery okrem divízie 

kladkových lukov. Prsteň na palec „Thumb ring“ može byť využívaný ako vypúšťač, a ten je 

povolený len v divízii kladkových lukov. Prsteň na palec „Thumb ring“ nie je povolený 

v žiadnej divízii, kde sa tetiva drží prstami. 

11.1.8 , 11.4.8 , 22.1.8, 22.3.8, 22.4.7, 22.5.7 

 

- Chránič prstov – „tabka“,  pre jednoduchšie vysvetlenie, ak je chránič prstov upravený tak, že 

vytvára strunovú alebo ohybnú časť, ktorá vydáva zvukový tón alebo signál alebo obsahuje 

časť, ktorá je pohyblivá a týmto pohybom vydáva zvukový tón alebo signál, tak takýto 
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chránič prstov - „Tabka“ je zakázaný. Ak je chránič prstov  –„Tabka“ vrubkovaný, môže byť 

pevná podložka chrániča prstov alebo pevný material prichytený alebo zaskrutkovaný na 

chránič prstov a nemá možnosť sa pohybovať, tak takýto chránič prtstov je povolený. Na 

chrániči prstov možu byť zárezy, výrezy, výstupky, alebo podložky ako napríklad podložka na 

palec. Takéto úpravy sú povolené, pokiaľ nie sú pohyblivé. Žiadne pomôcka, ktorá vytvára 

zvukový signál alebo tón mechanickým pohybom je zakázaná v divízii holý luk a tiež vo 

všetkých ostatných divíziách okrem divízie olympijský luk a kladkový luk. 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

čierny gombík ktorý vydáva zvuk pri 

zvýšenej záťaži na tabku 

Tento druh tabky NIE JE POVOLENÝ 

keďže má pohyblivú časť. 

Tento druh tabky JE povoleny, zárezy 

a výrezy sú povolené a neobsahuje 

žiadnu pohyblivú súčasť. 

Označená časť je pevná bez 

možnosti pohybu, a preto je takýto 

druh tabky povolený. 

Štandardná tabka, bez úprav. 

 JE povolená. 
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Úprava pravidiel v divízii Holý luk. 

Po schválení návrhu úpravy pravidiel ohľadom antivibračných kusov tzv. damperov delegátmi 
kongresu WA a potrebnými schváleniami výkonným výborom WA sa od 15.1.2022 upravuje používanie 
damperov v kategórii Holý luk. Táto úprava vyšla z interpretácie pravidiel, o ktoré požiadala 
rozhodcovská komisia WA v roku 2020 ohľadne definícii tlmičov nárazov „Shock absorbers“. 

Nové znenie pravidiel WA sa týka bodov 22.3.6.1 a 11.4.6.1 – Tlmiče vibrácií „Vibration dampers sú 
povolené. Môžu byť namontované na madle priamo od výrobcu alebo dodatočne prichytené na madlo 
alebo na závažie, ktoré je na madle. Akákoľvek kombinácia závažia a tlmiča (damper) musí prejsť cez 
prstenec s vnútorným priemerom 12,2cm (+-0,5mm), bez nutnosti ohýbania tlmiča vibrácií tak, aby 
prešiel cez tento prstenec. Povolené sú uhlové stabilizačné vložky, ktoré dodáva výrobca madla, uhlové 
stabilizačné konzoly a spojky nie sú povolené. Závažia a tlmiče vibrácii môžu byť umiestnené nad aj 
pod rúčkou madla, ale len tak, aby nepomáhali strelcovi v mierení alebo v odhadovaní vzdialeností. 

Body 11.4.6.2 a 22.3.6.2 sa vypúšťajú 

A z definície v bodoch 22.3.10.1 a 11.4.10.1 sa vypúšťa definícia „Also permited a limb dampers“ 
Damper na ramenách je taktiež povolený. 

Z tohto vyplývajú dve základné zmeny v používaní tlmičov vibrácií na holom luku. 

1.       Možnosť inštalovať závažia nad aj pod rúčku madla. 

2.       Možnosť inštalovať damper na závažia, ktoré sú prichytené na madle alebo priamo na madlo 
luku. 

 

Dôvod na úpravu pravidiel pre holé luky bolo zníženie vibrácii, ktoré vznikajú pri streľbe z holého 

luku. Moderné luky generujú stále viac energie čo sa prejavuje ako vibrácia pri streľbe. Vibrácie 

z lukov sú v prvom rade pohlcované časťami tela strelca ako sú rameno, lakeť a zápästie čo môže 

viesť k zdravotným problémom. Takáto zmena môže pomôcť strelcom a ochrániť ich voči problémom 

s vibráciami luku po výstrele. 

 

Vzdelávanie rozhodcov. 

Plánované vzdelávanie rozhodcov v decembri 2021 bolo z dôvodu obmedzení presunuté na 

náhradný termín ktorý ešte nebol určený. Vzdelávanie by sa malo uskutočniť v prvej polovici roku 

2022. Presný termín bude upresnený.  

 


